
人権を大切にするまちづくりのためのアンケート 
美旗まちづくり協議会 

 このほど、美旗まちづくり協議会では、人権を大切にするまちづくりの基礎資料とするため、

美旗地区の皆さまにアンケートを実施させていただくことにしました。 

お忙しい中、お手数ですがどうかご協力のほどよろしくお願いいたします。  
 
◎回答された方の年齢 ： 20代、30代、40代、50代、60代、70代、80代以上  
◎回答された方の性別 ： 男 ・ 女  

 
１ あなたは美旗地区において、いわゆる新旧住民の間の「文化」の違いを感じていますか。 

① 非常に感じている          ② ある程度感じている 
③ あまり感じていない         ④ 全く感じていない 
⑤ その他（                                ） 

 
２ （１で①②と回答された方のみ）その違いによって、摩擦が生じていると思いますか。 

① かなり摩擦が生じている。      ② 少し摩擦が生じている。 
③ ほとんど摩擦は生じていない。    ④ 全く摩擦は生じていない。 
⑤ その他（                                ） 

 
３ あなたは区や自治会に入っていない世帯をどう考えていますか。 

① 区や自治会に入るのが当然である 
② できれば区や自治会に入ったほうがいい 
③ 区や自治会に入るか入らないかは自由である 
④ わからない 
⑤ その他（                                ） 

 
４ あなたは区や自治会に入っていない世帯には、地域の情報が届かないことについてどのよう

に考えますか。 
① 区や自治会に入っていないのだからしかたがない。 
② 区や自治会に入っていなくても地域の情報ができるだけ届くように努力すべきである。 
③ わからない 
④ その他（                                ） 

 
５ 人権を大切にした地域づくりをすすめていく上で、関心があることは何ですか。関心がある

ものにすべて○をしてください。このうち特に関心が高いものには◎を記入してください。 
① 人権の基礎知識 （    ）    ② 同和問題    （    ） 
③ 外国人との共生 （    ）    ④ 個人情報保護  （    ） 
⑥ 男女共同参画  （    ）    ⑥ 子どもの人権  （    ） 
⑦ 高齢者の人権  （    ）    ⑧ 障害者の人権  （    ） 
⑨ その他（                      ）  （    ） 



６ 次の人に接するとき、あなたの中に少しでも戸惑いがありますか。あてはまるものに○をし

てください。 
①身体障害者    かなりある 少しある ほとんどない  全くない  答えたくない 
②知的障害者     かなりある 少しある ほとんどない  全くない  答えたくない 
③精神障害者     かなりある 少しある ほとんどない  全くない  答えたくない 
④同和地区出身者  かなりある 少しある ほとんどない  全くない  答えたくない 
⑤外国人       かなりある 少しある ほとんどない  全くない  答えたくない 

 
 
７ 美旗地区では、地域内の福祉施設・学校（名張育成園・特別養護老人ホーム・グリートピア

名張・伊賀つばさ学園）の方々との交流イベントを行っています。あなたはこれに参加した

ことがありますか。 
   ① 何度もある（３回以上）    ② １～２回ある    ③ ない 
 
８ （７で①②と回答した方のみ）交流イベントに参加してみていかがでしたか。あてはまるも

のに１つ○をしてください。 
① 大変よかった      ②よかった      ③どちらでもない    
④ あまりよくなかった   ⑤ よくなかった    
⑥その他（                                  ） 

 
９ あなたは地域の集まりで、言いたいことを何でも自由に発言しますか。あてはまるものに○

をしてください。 
① 何でも自由に発言する。 
② 時には言いたくても遠慮することがある。 
③ 言いたいことを遠慮することがかなりある。 
④ ほとんど発言しない。 
⑤ わからない。 

 
10 人権を大切にするまちづくりに関して御意見があれば、何でも自由にお書きください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ご協力ありがとうございました。 


